S:1

Karenin bir i¢ acgisi ile eskenar tg¢genin bir i¢ acisinin farki kag derecedir?
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Yukaridaki dikdortgende verilmeyen X acisinin degeri kagtir?

S:3

75

78

81

83

WWww.supersoru.com



Sekildeki tggende B kosesindeki agi kag derecedir?
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¥ Bir agisi 1207 olan Gggen genis
acihdir.

¥ Dikicgenin tim kenarlar esit
olabilir.

¥ Bir agisinin 8lg s 40° olan
dcgene dar agihdir.

¥ Bir agisi 90° olan Gcgen dik
dcgendir.

Yukaridaki ifadelerden kag tanesi kesinlikle dogrudur?
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Sekilde kag tane tggen vardir?
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S:6

Verilen ¢cokgenlerden hangisinin kisegeni
yokiur?
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Sekilde verilen Uggen acilarina gore hangisidir?

ikizkenar tgcgen
dar acil tggen
genis acili t¢gen

Dik acili Gggen
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Kare ile ilgili verilen 6zelliklerden hangisi yanhstir?
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Kare bir dikdotgendir.
Tam ic acilari 90 dir.
Koésegen uzunluklari birbirine esittir.

Kisa ve uzun kenarlardan olusmaktadir

S:9
Asagidakilerden hangisi bir t¢gen cesidi degildir?

Eskenar Gg¢gen
Ikizkenar icgen
Cesitkenar Gggen

Dar Acl
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“En az ¢ dogru parcasinin ug uca birlestiriimesiyle olusan kapali sekillere .......... denir.”
Yukaridaki bosluga hangisi gelmelidir?

cokgen
kenar
kosegen

kose
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